

## ESTADO DO AMAZONAS CÂMARA MUNICIPAL DE PARINTINS

Rua Umiri, 781 - Conjunto Macurany - CEP: 69.151-420

Fone: (92) 3533-1711

www.parintins.am.leg.br / E-mail: cmp@camaraparintins.am.gov.br Twitter: @CAMARAPARINTINS / Facebook: camaramunicipaldeparintins

## **GASOLINA CONCEDIDA - EXERCÍCIO: JULHO 2018**

Nº PORTARIA	NOME	CARGO	DESTINO	мотіvo	PERÍODO	QTDE. LITROS
S/N	Câmara Municipal de Parintins		Zona Urbana	Deslocamento de acordo com as necessidades da Câmara Municipal de Parintins.	09/07/2018	40
S/N	Câmara Municipal de Parintins		Zona Urbana	Deslocamento de acordo com as necessidades da Câmara Municipal de Parintins.	09/07/2018	10
S/N	Câmara Municipal de Parintins		Zona Urbana	Deslocamento de acordo com as necessidades da Câmara Municipal de Parintins.	20/07/2018	40
S/N	Câmara Municipal de Parintins		Zona Urbana	Entrega de convites da Câmara Municipal de Parintins.	20/07/2018	10